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Fractie GroenLinks 

Onderwerp Vavo 

 

Vraag 1 

N.a.v. De ingezonden brief D.06 over de VaVo zouden we graag van de wethouder vernemen of er na 

de toezeggingen, gedaan na de insprekers van de VaVo tijdens de gemeenteraad , actie is 

ondernomen om te zoeken naar een alternatieve locatie voor een VaVo locatie in onze gemeente. 

 

Antwoord: 

In de raadsvergadering van 4 juli 2022 is ingesproken over de beëindiging van het Vavo. Als reactie 

hierop reageerde wethouder Govert van Bezooijen dat de gemeente onaangenaam verrast is door de 

brief van ROC Rivor over de voorgenomen beëindiging van het Vavo in de gemeente west Betuwe en 

te kijken naar mogelijkheden om het Vavo in onze gemeente te behouden. Door de wethouder is toen 

niet expliciet gesproken over het zoeken naar een alternatieve locatie. Dat is een bevoegdheid van het 

schoolbestuur zelf waar wij als gemeente geen zeggenschap over hebben.  

 

Wij hebben actie ondernomen door op 7 juli 2022 in gesprek te gaan met de voorzitter van de Raad 

van het Bestuur van ROC Rivor. In dit gesprek hebben wij aangegeven onaangenaam verrast te zijn 

door het besluit van ROC Rivor, de snelheid en de ongelukkige timing om het aanbieden van VAVO 

opleidingen in Geldermalsen te beëindigen. Wij hebben u hierover via een raadsinformatienota 

geïnformeerd dat in juli 2022 naar u is gezonden en in de raadstukken voor de raadsvergadering van 

27 september 2022 is opgenomen. 

 

Na een zorgvuldige afweging heeft het ROC Rivor vanwege afname van het aantal leerlingen en 

vanwege onderwijskundige-, personele en financiële redenen moeten besluiten te stoppen met het 

aanbieden van Vavo. Tijdens de Lokale Educatie Agenda (LEA) overleg met de schoolbesturen blijven 

wij ons samen met ROC Rivor inspannen te zoeken naar mogelijkheden en alternatieven om het 

aanbod van Vavo bereikbaar te houden voor onze inwoners.    
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